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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA 
DO INSTITUTO DO MAR (CaPGPq-IMar) - CAMPUS BAIXADA SANTISTA 
 
Ao décimo quinto dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte e um, às onze horas, por 1 

videoconferência na sala virtual:  meet.google.com/uxe-upim-fab, reuniram-se, sob a 2 

presidência da Profa. Dra. Paula Christine Jimenez (Coordenadora da Câmara de Pós-3 

Graduação e Pesquisa do Instituto do Mar), os seguintes membros: Prof. Dr. Fábio Ruiz 4 

Simões (eleito - titular), Prof. Dr. Fernando Ramos Martins (representação titular - 5 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia do 6 

Mar), Prof. Dr. Magno José Alves (representação suplente - docente Engenharia Ambiental), 7 

Profª. Drª. Paula Christine Jimenez (representação titular - Vice-Coordenadora do Programa 8 

de Pós-Graduação em Bioprodutos e Bioprocessos), Profª. Drª. Nancy Ramacciotti de Oliveira 9 

Monteiro (representação titular - docente BICT-Mar), Profª. Drª. Elen Aquino Perpétuo 10 

(representação titular - docente Engenharia Ambiental), Prof. Dr. Luiz Felipe Mendes de 11 

Gusmão (eleito - titular), Prof. Dr. Rodrigo Brasil Choueri (representação titular - Programa 12 

Interunidades de Pós-Graduação em Análise Ambiental Integrada) e Prof. Dr. Rodrigo 13 

Schveitzer (eleito - suplente). Justificaram suas ausências os seguintes membros: Prof. Dr. 14 

Ítalo Braga de Castro (Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e 15 

Ecologia Marinha e Costeira), Prof. Dr. Lúcio Leonel Barbosa (representação titular - docente 16 

Engenharia Petróleo), Prof. Dr. Rodrigo Silvestre Martins (representação suplente - docente 17 

BICT-Mar), Profª. Drª. Flávia Talarico Saia (eleita - titular), Prof. Dr. Marcelo Visentini Kitahara 18 

(eleito - suplente) e Prof. Dr. Yvan Jesus Olortiga Asencios (representação suplente - docente 19 

Engenharia Petróleo) e representantes discentes: José Ricardo Rosseto Martins Zwarg e 20 

Gustavo Seichi Inouye Shintate. A Coordenadora da CaPGPq-IMar iniciou a sessão.  21 

ORDEM DO DIA:  22 

1) Informe 1: Indicação da CaPGPq IMar à comissão de avaliação de cursos novos – A 23 

Profa. Paula explica que a ProPGPq está renovando ou criando novas comissões, com 24 

algumas mudanças dos ocupantes. A comissão em referência neste informe, avalia novos 25 

cursos (novas APCNs) e inclusive possíveis fusões (algo incentivado pela CAPES) e também 26 

ampliações para doutorados eventualmente propostos. Na comissão do IMAR os Profs. Ítalo 27 

de Braga Castro e Ronaldo Christofoletti foram indicados e aceitaram atuar junto à ProPGPq. 28 

2) Informe 2: Indicação da CaPGPq IMar à comissão de computação científica de alto 29 

desempenho – A Profa. Paula informa que esta comissão funcionará em conjunto com a 30 

coordenadoria de Cientometria e Gestão da Informação da ProPGPq, na comissão do IMAR o 31 

Prof. André Luiz Vizine Pereira foi indicado e aceitou atuar junto à ProPGPq. 32 
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3) Informe 3: Indicação da CaPGPq IMar Agente Pii – A Profa. Dra. Paula comenta que 33 

este será um agente de inovação e pesquisa e que atuará junto à AGITs e à Coordenadoria 34 

de Projetos Internacionais. Até o momento da reunião aguardava-se o retorno do indicado. 35 

4) Informe 4: Indicação da CaPGPq IMar ao escritório de ações afirmativas (Eaf) – A 36 

Profa. Paula informa que os Profs. Renzo Romano Taddei e Tatiana Martelli Mazzo foram 37 

indicados e aceitaram atuar junto ao escritório de ações afirmativas (Eaf).  38 

5) Informe 5: Censo da Pós-Graduação/UNIFESP: A Profa. Dra. Paula solicita que os 39 

coordenadores reforcem e lembrem aos alunos que prazo para preenchimento do Censo da 40 

Pós-Graduação/UNIFESP é até o dia 15 de setembro, ou seja, o dia da presente reunião, e 41 

que o preenchimento não excede 10 minutos.  42 

ORDEM DO DIA:  43 

1) Ponto 1: Aprovação das Bancas de defesa do PPG.BEMC: Ágatha Nascimento 44 

Carpinelli, Alexandre Francisco Marcucci Sanches e Lucca de Albuquerque Cavalcanti 45 

Savio – A Profa. Paula solicita aos conselheiros a aprovação das bancas de defesa do 46 

PPG.BEMC: Ágatha Nascimento Carpinelli, Alexandre Francisco Marcucci Sanches e Lucca 47 

de Albuquerque Cavalcanti Savio. A Profa. Paula ressalta que a aprovação para a banca de 48 

defesa do mestrando Alexandre Marcucci já havia até sido aprovada na reunião de 18 de 49 

agosto mas ainda não havia sido lançada no sistema. Aprovado por unanimidade.  50 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa do 51 

Instituto do Mar, Profa. Dra. Paula Christine Jimenez, encerrou a reunião. Eu, Marcelo do 52 

Nascimento Crispim, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim, 53 

pela Coordenadora da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa do Instituto do Mar e anexada 54 

à lista de presença.  55 

Profa. Dra. Paula Christine Jimenez___________________________________________ 56 

Coordenadora da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa do Instituto do Mar 57 

Secretário – Marcelo do Nascimento Crispim_______________________________ 58 


